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Procès-verbal 

Comité de parents des écoles de Montréal 
29 avril 2025 - à 19 h 

Mode de rencontre: 5100 Sherbrooke Est, 
Salle Laure-Gaudreault 

 
 

No Points à l’ordre du jour 
 

Documents, notes et décisions Point(s) de suivi 
Responsable(s) du suivi 

Réalisation 

1. Accueil des membres et 
vérification des présences 

Les membres sont accueillis dès 18h45. -- Sans objet 
Fait 
Non fait 
En réalisation 

SO 
F 
NF 
ER 

2. Ouverture de la séance La séance est ouverte à 19h03 par la présidence. -- 

3. Constatation du quorum 50 membres sont présents, le quorum est donc atteint. 
 -- -- 

4. Mot de bienvenue et mot 
de la présidence 

La présidence souhaite la bienvenue aux membres.  
Elle informe avoir participé au Forum contre les violences armées, qui s’est tenu le 26 avril 
dernier. Une nouveauté de cette édition était la participation et la consultation des jeunes, 
notamment sur leur perception de la violence et les solutions qu’ils proposent pour y faire 
face. 
Un rappel est fait que la mise en candidature pour le Conseil d’administration (CA) est toujours 
en cours, et ce, jusqu’au 2 mai. À ce jour, une seule candidature a été déposée et validée pour 
les deux postes disponibles. 
Elle mentionne également avoir pris note des inquiétudes exprimées par les parents 
concernant le chantier de services, dont le déploiement est prévu à la rentrée 2025. Un suivi 
sera assuré à ce sujet. 

-- -- 

5. Adoption de l’ordre du jour L’ordre du jour est proposé par Michel Terry Afonso et appuyé par Myriam Santos Dutra. 
Aucune demande de vote. 
L’ordre du jour est adopté par l’assemblée. 

Adopté à l’unanimité 

-- -- 

6. Adoption du procès-verbal 
de l’assemblée générale 
du 29 octobre 2024 

Le procès-verbal du 25 mars 2025 est proposé par Bernard Bazouamon et appuyé par Ollier 
Marie-Laure Ollier. 
Pas de demande de modification. Pas de demande de vote. 

-- -- 
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Adopté à l’unanimité  
7. Période de questions du 

public 
Pas de public. -- SO 

8. Période de questions avec 
la direction générale 

1. Question concernant les élèves H, intégrés et en classe à effectifs réduits : Dans votre 
vision de cette nouvelle organisation des services à rendre aux élèves, pensez-vous 
pouvoir un jour, offrir des services de proximité de développement à l’enfant en 
fonction de ses besoins et non en fonction d’un code de difficulté ministériel? Est-ce 
possible de prévoir dans cette organisation de services de prévoir l’ouverture de 
groupes à effectifs réduits en réponse aux besoins exprimés et non en fonction des 
groupes existants? Dans cette organisation de services à rendre aux élèves HDAA, en 
classe à effectifs réduits, pensez-vous que chacun des secteurs du centre des 
services scolaires de Montréal offrent tous les types de classes selon les difficultés 
analysées des enfants? Il est mentionné que les services sont offerts en fonction 
des besoins des élèves tant pour les élèves dits réguliers que pour les élèves 
HDAA. Les services seront offerts tant par les professionnelles dans les écoles 
via le plancher de service, par les communautés dans 4 quartiers et les 
différentes équipes cliniques des services éducatifs. Par exemple, il arrive que 
des enfants entrant au préscolaire n’aient pas de code de difficulté et cela ne 
nous empêche pas d’offrir des services à ces élèves. 

 
2. Vu la croissance démographique et le nombre d'inscriptions, y-a-t-il eu des réflexions 

à "requalifier" des annexes en écoles à part entières avec tous les cycles pour 
favoriser la proximité de l'élève avec son institution scolaire primaire? Il n’est pas 
prévu « requalifier » des annexes en école, il faut savoir que dans le cas des 
annexes, il s’agit très souvent de petits bâtiments qui ne pourraient accueillir 
beaucoup d’élèves, la création d’une très petite école aurait un impact direct et 
significatif sur les services complémentaire offert dans l’école. Il faut aussi 
savoir que les bâtiments associés sont toujours dans le territoire de l’école, la 
proximité est donc maintenue. Les territoires-écoles au CSSDM sont 
relativement petits quand on compare avec les autres CSS, la très vaste majorité 
de nos élèves demeure à moins de 1,6 km de l’école de quartier 

 
3. Dans un contexte de pénurie d’enseignants et devant le nombre préoccupant 

d’enseignants non qualifiés dans le réseau, quelles actions la Commission scolaire 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

-- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

-- 
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met-elle en place pour favoriser la rétention du personnel enseignant qualifié, en 
particulier ceux ayant entre 0 et 5 ans d’expérience ? Afin de soutenir les 
enseignants en début de carrière, incluant les enseignants non légalement 
qualifiés, et ainsi favoriser leur rétention au sein de notre organisme, plusieurs 
mesures sont mises en place par le Service des ressources humaines et les 
Services éducatifs. Principalement, ces mesures s’organisent autour de deux 
axes : 

• Programme d’insertion professionnelle (piloté par le SRH (service des 
ressources humaines) 

• Disponibilité des ressources destinées aux enseignants (gérée par les SÉ 
(services à l’élève). 

Concernant le programme d’insertion professionnelle, ce dernier s’articule 
autour de cinq axes (voir document ci-joint). Sa composante clé est 
l’accompagnement du nouvel enseignant par un enseignant mentor (formé pour 
exercer ce rôle) et, au besoin, un soutien additionnel en conseil pédagogique. 
Chaque école est invitée à mettre en place un plan d’accompagnement pour 
lequel elle peut être accompagnée par l’équipe de CP de l’IPE. La direction y joue 
un rôle central, tant au niveau de l’accueil de l’enseignant en début de carrière 
que dans la mise en place de moyens pour le soutenir et répondre à ses besoins. 
Pour ce qui est des ressources destinées aux nouveaux enseignants, l’équipe des 
Services éducatifs offre d’abord une formation obligatoire à l’ensemble des 
enseignants non légalement qualifiés. Elle assure également un soutien 
pédagogique auprès d’enseignants ciblés (qui en expriment le besoin et référer 
par leur direction). Aussi, elle s’assurer de mettre à la disponibilité des 
enseignants toutes les ressources nécessaires à l’exercice de leurs fonctions 
(formations, ressources pédagogiques en ligne, équipe Teams, etc.)Il est à noter 
qu’une session intensive de 4 jours avant la rentrée scolaire est offerte aux 
nouveaux enseignants et une présence accrue des conseillers pédagogiques 
dans les écoles où se trouvent les ENDB jusqu’à la fin octobre et une CP contact 
avec laquelle les nouveaux enseignants peuvent communiquer. 
L’étroite collaboration entre le SRH et les SÉ contribuent à assurer que les 
moyens mis en place répondent aux besoins des nouveaux enseignants. Des 
sondages sont également effectués annuellement, afin de valider réguler ces 
moyens. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 
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4. L'école primaire Face déménage sur le plateau et va y rester selon toutes 
vraisemblance pour très longtemps. Nous sommes déjà en perte de fréquentation 
depuis quelques années dans les écoles du plateau. Face va inévitablement aggraver 
la situation puisqu'elle possède une école secondaire qui va en attirer plusieurs. 
L'école primaire Laurier n'a toujours pas terminé ses travaux, ce qui joue 
négativement tous les ans sur ses inscriptions et donc son nombre de classes (une 
classe de 6e sera supprimée l'année prochaine). L'école Louis-Hippolyte Lafontaine, 
qui est déjà très petite, va-t-elle aussi avoir une classe de 6e en moins l'année 
prochaine. 

5. Nous prévoyons présentement 13 groupes pour 2025-2026 à l’école LHL, soit le 
même nombre que pour 2024-2025. Le nombre de groupes peut varier dans un 
niveau d’une année à l’autre en fonction du nombre d’élèves et des ratios 
conventionnés. Il y a 2 classes de 6e année cette année et en fonction des 
inscriptions en ce moment, il y aura 1 classe de 6e et une combinée 5-6 l’an 
prochain. Le tout est à confirmer en fonction du nombre d’élèves présents à la 
rentrée. Comme c’est le cas pour toutes nos écoles.  Pour plus de détails sur 
l’organisation spécifique de l’école, nous vous invitons à en discuter avec la 
direction de l’école. 
 
Faut-il s'attendre à ce qu'une école primaire ferme dans notre quartier? Ou qu'elle 
change de vocation? 
Il n’y a pas de fermeture prévue dans le grand plateau. L’école FACE accueillait 
déjà beaucoup d’élèves du secteur avant le déménagement, de plus, il y a un 
tirage au sort pour y accéder, la distance n’est pas un facteur. Au moment du 
retour de l’école Laurier dans son bâtiment d’origine, il y aura certainement un 
impact à la hausse sur le nombre d’inscriptions à venir. Du moins, c’est ce que 
nous avons vécu ailleurs. Par ailleurs, il y a toujours une consultation dans le 
cadre du PTRDI pour des changements importants dans la vocation d’une école 
et une consultation du CÉ. Il n’y a pas de plan de fermeture d’école 
présentement. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 
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Existe-il un plan d'intégration des différentes écoles et y aurait-il consultation? Dans 
combien d'années?  
Pour ce qui est d’un « plan d’intégration », si on veut dire d’annexer des écoles, 
ceci n’est pas plus dans les plans. Comme mentionné, ceci toucherait l’acte 
d’établissement, il y aurait forcément consultation. 
 
Le territoire va-t-il être redéfini? Comment? 
Le CSSDM peut toujours revoir les territoires-écoles comme indiqué dans les 
RÈGLES D’APPLICATION RELATIVES À L’INSCRIPTION ET L’ADMISSION DES 
ÉLÈVES DE LA POLITIQUE D’ADMISSION ET DE TRANSPORT DES ÉLÈVES au point 
13, il n’y a pas de consultation formelle sur ce point, mais le projet est présenté 
et le CÉ peut transmettre un avis comme prévu dans la LIP. La redéfinition des 
territoires-écoles se fait à partir d’analyses démographiques par code postal et 
tient compte de la capacité d’accueil des écoles concernées. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 

9. Plénière a. Être membre du Conseil d’administration (CA), qu’est-ce que ça implique ?  
Une discussion ouverte a eu lieu sur ce que représente le rôle de membre du CA. Certains 
membres ont posé des questions concernant le nombre de rencontres prévues, leur 
fréquence ainsi que le climat des échanges. 
Sylvain P. Caron a souligné l’importance de la participation au CA, ainsi que la nécessité pour 
les membres de bien connaître leurs représentants afin d’assurer une rétroaction efficace. Il a 
également mentionné le code d’éthique en vigueur et les particularités liées aux différents 
districts. 
Les membres ont échangé sur le profil souhaité pour représenter le comité au CA. Il est noté 
que l’absence de lien de confiance et de connaissance entre les parents membres du CA et 
ceux du comité de parents (CP) pourrait nuire au bon fonctionnement et au renforcement de 
ce dernier. 

-- -- 

10. Points de suivis a. RCPAQ 
M. François Paquet fait un suivi concernant le huis clos relatif au budget du Québec en 
éducation. Dans le cadre du Plan québécois des infrastructures, il a été mentionné que 
seulement deux écoles seront en construction, les autres projets n'étant pas planifiés à ce 
jour. 

 
 

-- 
 
 

 
 

-- 
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Il informe également les membres de la présentation d’un nouveau plan de lutte contre la 
violence en milieu scolaire, présenté comme un modèle plus encadré et structuré. 
Par ailleurs, M. Paquet a participé à titre de juge au défi Génie Inventif, organisé par le Réseau 
Technoscience, auquel ont participé les écoles Louis-Riel et Jeanne-Mance. Une présentation 
du Réseau Technoscience pourrait être envisagée pour le comité de parents (CP). 
Concernant le projet de loi 94, il est question de l’instauration d’un code d’éthique pour les 
conseils d’établissement (CÉ), incluant notamment un devoir de loyauté. Le mémoire rédigé 
par le RCPAQ en réponse à ce projet de loi est disponible sur le site web de l’organisme. 
Enfin, une question a été soulevée au sujet de la plateforme Clic École, à la suite de 
l’intervention de M. Sylvain Martel, concernant sa pertinence malgré les coûts associés. Il a 
été demandé au RCPAQ d’évaluer la plateforme et de faire connaître son avis. 
 

b. Comité institutionnel de transport 
M. Caron, représentant au Comité institutionnel de transport, fait un retour sur la rencontre 
tenue le 7 avril. Il mentionne qu’aucun bris de service n’a été signalé lors de cette rencontre. 
Une consultation est prévue pour l’an prochain concernant d’éventuelles modifications aux 
règlements du transport scolaire. Certaines dérogations accordées par des directions 
d’établissement soulèvent des enjeux qui devront être examinés. 
L’enjeu des autobus électriques de marque LION, dont la production a été interrompue, a 
également été abordé. Cette situation pourrait entraîner un retour temporaire à l’utilisation 
d’autobus au diesel, ce qui soulève des préoccupations sur le plan environnemental. 
 

c. CCSEHDAA 
En l’absence de la déléguée du CCSEHDAA et de sa substitut, Mme. Pivotto fait un retour sur 
la rencontre tenue le 16 avril. Une présentation de la nouvelle politique sur les mesures de 
contrôle a été faite, incluant une définition de ces mesures. Chaque école recevra une 
formation de trois heures afin de bien comprendre cette politique. Une pyramide 
d’intervention a été présentée, allant de la communication famille-école jusqu’aux rencontres 
cliniques permettant de prévenir le recours à la contention. Cette approche amènera les 
établissements à élaborer des plans d’action propres à chaque école. Il a également été 
mentionné que les chauffeurs de berlines et taxis pourraient être formés pour transmettre les 
comportements attendus aux élèves transportés. Le CCSEHDAA a demandé que des 
indicateurs soient établis concernant l’application des mesures de contrôle ainsi que les bris 
de services. 

 
 
 
 
 
 
 

RCPAQ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Une question est soulevée 
à savoir de qui 

l’autorisation de faire des 
mesures de contrôle doit 

venir. La présidence 
mentionne qu’un suivi 

sera fait 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
Une nuance 

importante n’a pas 
été faite à savoir 

que lorsque 
l’application des 
mesures est faite 
dans un contexte 
d’urgence, il n’y a 
pas d’autorisation 
(de par l’urgence 
d’agir). Sinon ce 
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Isabelle Pivotto rapporte également qu’un suivi a été fait sur les chantiers de service. Quatre 
quartiers serviront de projets pilotes pour tester et ajuster l’approche : Saint-Michel, 
Tétreaultville, Plateau Mont-Royal et Saint-Henri–Petite-Bourgogne. Chaque quartier 
correspond à un regroupement d’environ dix écoles primaires et une école secondaire. 
Enfin, les membres ont soulevé la question de la réintégration du communautaire dans les 
milieux scolaires et les conseils d’établissement (CÉ). Une liste d’organismes 
communautaires pouvant appuyer cette démarche pourra être communiquée. La prochaine 
rencontre du CCSEHDAA aura lieu le 6 mai. 

 
 
 
 
 

sont bel et bien les 
professionnels qui 

autorisent 
l’application des 

mesures de 
contrôle 

 
 
 

12. Levée de la séance L’ordre du jour est consommé. La levée de la séance est proposée par Bernard Bazouamon et 
appuyée par Assia Meloua-Benzaba. 
La séance est levée à 20h58. 

-- -- 
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Liste des Membres Présents à cette rencontre : 
 

Membre DescrResponsabiliteParent UniteAdm École Présences 
Jaouhar El Mustafa Substitut au comité de parents 100117 Ahuntsic   
Lamarche Marie-claude Représentant au comité de parents 100117 Ahuntsic   
Couet Julien Substitut au comité de parents 100097 Arc-en-Ciel   
Dilain Olivier Représentant au comité de parents 100097 Arc-en-Ciel   
Bazinga Baby  Représentant au comité de parents 100002 Armand-Lavergne   
Bois Geneviève  Substitut au comité de parents 100002 Armand-Lavergne   
Flamand-Tremblay Jessica Substitut au comité de parents 100053 Atelier   
Garceau Étienne Représentant au comité de parents 100053 Atelier ✓ 
Oliveira da Silva Véronica Représentant au comité de parents 100114 Au Pied-de-la-Mont.pavJJO   
Saint-Cliver Jordan Substitut au comité de parents 100114 Au Pied-de-la-Mont.pavJJO   
Alexandre Fredlyne Substitut au comité de parents 100122 Barclay primaire   
Murie Gabriel Représentant au comité de parents 100122 Barclay primaire   
Tourville Stéphanie Représentant au comité de parents   Baril   
Hétu Yohann Représentant au comité de parents 100128 Barthélemy-Vimont   
Shugart Rachel Substitut au comité de parents 100128 Barthélemy-Vimont   
Fradi Amira Représentant au comité de parents 100034 Bienville ✓ 
D'aragon Frédéric Substitut au comité de parents 100013 Boucher-De La Bruère   
Maisonneuve Patricia Représentant au comité de parents 100013 Boucher-De La Bruère   
Dumonteil Eric Représentant au comité de parents 100080 Champlain   
Fauconnier Claire Substitut au comité de parents 100080 Champlain   
Villeneuve Dominique Substitut au comité de parents 100130 Charles-Lemoyne   
White Noé Représentant au comité de parents 100130 Charles-Lemoyne   
Lafantaisie Vicky Représentant au comité de parents 100102 Christ-Roi ✓ 
Legault Robert Substitut au comité de parents 100102 Christ-Roi   
Gélinas Jean-François Représentant au comité de parents 100165 Coeur-Immaculé-de-Marie   
Perron Andrée-Anne Substitut au comité de parents 100165 Coeur-Immaculé-de-Marie   
Coulibaly Idrissa Représentant au comité de parents 100129 De la Petite-Bourgogne   
Sissoko Salihou Substitut au comité de parents 100129 De la Petite-Bourgogne ✓ 
Pivotto Isabelle Représentant au comité de parents 100215 De L'Étincelle ✓ 
Bentayeb Naima Substitut au comité de parents 100267 De Roberval   
Meloua-Benzaba Assia Représentant au comité de parents 100267 De Roberval ✓ 



PV rédigé par I. Pivotto               9 
 

 
Membre DescrResponsabiliteParent UniteAdm École Présences 
Adami Mouna Substitut au comité de parents 100029 Des Monarques ✓ 
Mohand oussaid Salah Représentant au comité de parents 100029 Des Monarques   
Rabeau Magalie Représentant au comité de parents 100152 Des Nations ✓ 
Godbout Évannick Représentant au comité de parents 100166 Dollard-des-Ormeaux   
Nau Stéphanie Représentant au comité de parents 100153 Du Petit-Chapiteau   
Beaudet Catherine Substitut au comité de parents 100253 Dunton   
Colin Ketsia Représentant au comité de parents 100253 Dunton   
Coulibaly Kiléka Substitut au comité de parents 100256 Édouard-Montpetit ✓ 
Santos Helder Représentant au comité de parents 100256 Édouard-Montpetit   
Gascon Carole-Anne Substitut au comité de parents 100081 Élan   
Saillard Coline Représentant au comité de parents 100081 Élan   
Di Lullo Andrew Représentant au comité de parents 100158 Étoile filante ✓ 
Richardson Christine Substitut au comité de parents 100158 Étoile filante   
Cano Carlos Substitut au comité de parents 100127 FACE (prim)   
Gagné Antoine Représentant au comité de parents 100127 FACE (prim)   
Genin Émilie Substitut au comité de parents 100134 Félix-Leclerc ✓ 
Lavoie Annie Représentant au comité de parents 100134 Félix-Leclerc   
Joly Louis-Philippe Représentant au comité de parents 100101 Fernand-Seg. pa Hub-Reeve ✓ 
Desmarais  Geneviève Représentant au comité de parents 100132 François-de-Laval ✓ 
Querry Alain Substitut au comité de parents 100132 François-de-Laval   
Lajoie Valérie Substitut au comité de parents 100201 Gadbois   
Laliberté-Auger François Représentant au comité de parents 100201 Gadbois   
Laurin Christian Représentant au comité de parents 100269 Georges-Vanier   
Serrano Maria Substitut au comité de parents 100269 Georges-Vanier   
Coulibaly Kiléka  Représentant au comité de parents 100145 Gilles-Vigneault ✓ 
Robichaud Benoit Représentant au comité de parents 100019 Guillaume-Couture ✓ 
Raymond Stéphanie Représentant au comité de parents 100287 Honoré-Mercier   
Couture Catherine  Représentant au comité de parents 100284 Intern. de Mtl (sec.)   
Valotaire  Michel  Substitut au comité de parents 100284 Intern. de Mtl (sec.)   
Lannes Rosa Substitut au comité de parents 100155 Iona   
Pivotto Isabelle Représentant au comité de parents 100155 Iona ✓ 
Bolduc Mathieu Représentant au comité de parents 100221 Irénée-Lussier   
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Membre DescrResponsabiliteParent UniteAdm École Présences 
Proville Marie Représentant au comité de parents 100131 Jeanne-Leber   
Bazouamon Bernard Représentant au comité de parents 100265 Jeanne-Mance ✓ 
froissart Julia Substitut au comité de parents 100070 Jean-Paul-Riopel. bât JPR ✓ 
Rainville Marie-Josée Représentant au comité de parents 100070 Jean-Paul-Riopel. bât JPR   
Brière  Sophie Représentant au comité de parents 100225 Joseph-Charbonneau   
Clermont Patricia Substitut au comité de parents 100262 Joseph-François-Perrault   
P. Caron Sylvain Représentant au comité de parents 100262 Joseph-François-Perrault   
Saintonge Ève Représentant au comité de parents 100171 Judith-Jasmin   
Santos Dutra Myriam Substitut au comité de parents 100171 Judith-Jasmin ✓ 
Boumghar Amina Représentant au comité de parents 100105 La Mennais   
Theurillat-Cloutier Arnaud Substitut au comité de parents 100105 La Mennais   
Marois Daniel Représentant au comité de parents 100110 La Petite-Patrie, pa StJC   
Ross Rochelle Substitut au comité de parents 100110 La Petite-Patrie, pa StJC   
Dubé-Caillé Catherine  Représentant au comité de parents 100005 La Vérendrye   
Lalonde Mélanie  Substitut au comité de parents 100005 La Vérendrye ✓ 
Fortin Christine Représentant au comité de parents 100075 La Visitation   
Skaiem Sheila Substitut au comité de parents 100075 La Visitation   
Touhmou Abdel Hakim Représentant au comité de parents 100288 La Voie   
Zaiter Awatef Substitut au comité de parents 100288 La Voie   
Lacombe Ariane Représentant au comité de parents 100115 Lambert-Closse   
Elaaziz Abdelghafour Représentant au comité de parents 100090 Le Plateau ✓ 
Mennais Camille Substitut au comité de parents 100090 Le Plateau   
Daoust Gabrielle Substitut au comité de parents 100248 Le Vitrail   
Habay Ulrich Représentant au comité de parents 100248 Le Vitrail   
Gomez Carlos Représentant au comité de parents 100039 Léonard-De Vinci   
Nacer Djamila  Représentant au comité de parents 100151 Louisbourg   
Gagnon-Desmeules Francis Représentant au comité de parents 100092 Louis-Colin ✓ 
Morin Chantal Représentant au comité de parents 100252 Louise-Trichet ✓ 
Ollier Marie-Laure Représentant au comité de parents 100098 Louis-Hipp.-Lafontaine ✓ 
Sénécal Simon-Olivier Substitut au comité de parents 100098 Louis-Hipp.-Lafontaine   
Chandonnet Dominique Représentant au comité de parents 100254 Louis-Riel ✓ 
Kolli Yamina Substitut au comité de parents 100254 Louis-Riel   
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Membre DescrResponsabiliteParent UniteAdm École Présences 
Benmakhlouf Sabrina Représentant au comité de parents 100278 Lucien-Pagé   
Arteau André Représentant au comité de parents 100140 Ludger-Duvernay ✓ 
Lessard Mireille Substitut au comité de parents 100140 Ludger-Duvernay   
Élyse Tardif-Turcotte Représentant au comité de parents 100077 Madeleine-de-Verchères   
Demers Karine Substitut au comité de parents 100028 Maisonneuve ✓ 
Trahan lacourse Sophie Représentant au comité de parents 100028 Maisonneuve   
Guo Feng Représentant au comité de parents 100163 Marc-Favreau ✓ 
Campo Violaine Représentant au comité de parents 100091 Marguerite-Bourgeoys ✓ 
Gryson Nicolas Substitut au comité de parents 100091 Marguerite-Bourgeoys   
Chabot-Paquet Julien Représentant au comité de parents 100258 Marguerite-De Lajemmerais ✓ 
Hébert Jean-Benoît Représentant au comité de parents 100162 Marie-de-l'Incarnation ✓ 
Synytsyna Oleksandra Substitut au comité de parents 100162 Marie-de-l'Incarnation   
Martin Claire Représentant au comité de parents 100094 Marie-Favery   
Alphonse  Guytho  Substitut au comité de parents 100059 Marie-Rivier, pav.Louvain ✓ 
Renord Tahina-Karla  Représentant au comité de parents 100059 Marie-Rivier, pav.Louvain   
Michel Alice Représentant au comité de parents 100055 Montcalm   
Cloutier Catherine Représentant au comité de parents 100164 N.-Dame-du-Perp.-Secours   
Liamini Mokhtar Substitut au comité de parents 100164 N.-Dame-du-Perp.-Secours   
Bachand  Marie-Hélène Substitut au comité de parents 100156 Notre-Dame-de-Grâce   
Morin  Caroline Représentant au comité de parents 100156 Notre-Dame-de-Grâce ✓ 
Afonso Michel terry Représentant au comité de parents 100022 Notre-Dame-des-Victoires ✓ 
Finnegan Bryan Substitut au comité de parents 100022 Notre-Dame-des-Victoires   
Garcia Lee Représentant au comité de parents 100049 Notre-Dame-l'Assomption   
Alain Severine Substitut au comité de parents 100087 Paul-Bruchési   
Watier Aude Représentant au comité de parents 100087 Paul-Bruchési   
Boileau Marie-Hélène  Substitut au comité de parents 100268 Père-Marquette   
Pinto Claudio Représentant au comité de parents 100268 Père-Marquette   
Abou-Omar   Fatiha  Représentant au comité de parents 100264 Pierre-Dupuy   
Ethier Annie Substitut au comité de parents 100046 Rose-des-Vents ✓ 
Hannah Geneviève Représentant au comité de parents 100046 Rose-des-Vents   
Daneau Julie Représentant au comité de parents 100040 Saint-Albert-le-Grand   
Légaré Dionne Menaique  Substitut au comité de parents 100040 Saint-Albert-le-Grand   
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Thibert Bruno Représentant au comité de parents 100086 Saint-Ambroise ✓ 
lapointe Samuel Substitut au comité de parents 100119 Saint-André-Apôtre   
Tabit Safia Représentant au comité de parents 100119 Saint-André-Apôtre   
Fleutry Élodie Représentant au comité de parents 100068 Saint-Anselme   
Forcier Simon Substitut au comité de parents 100051 Saint-Antoine-Marie-Claret   
Michaud Jean-Sébastien Représentant au comité de parents 100051 Saint-Antoine-Marie-Claret   
Buthiaux Alexandra Substitut au comité de parents 100095 Saint-Arsène   
Duguay-Ladouceur Michèle Représentant au comité de parents 100095 Saint-Arsène   
Froment Sophie Représentant au comité de parents 100071 Saint-Barthélemy   
Laroussi Selma Substitut au comité de parents 100071 Saint-Barthélemy   
Chatelin Marion Représentant au comité de parents 100061 Saint-Bernardin   
Massimiani Lydia Représentant au comité de parents 100025 Saint-Clément   
Lemaire lafond Mathieu Représentant au comité de parents 100014 Saint-Donat   
Milagaia Isilda Substitut au comité de parents 100014 Saint-Donat   
Arevalo Mélina Représentant au comité de parents 100043 Sainte-Bernadette-Soub. ✓ 
Boucher Isabelle Représentant au comité de parents 100045 Sainte-Bibiane ✓ 
Gosselin Sophie Substitut au comité de parents 100170 Sainte-Catherine-de-Sienne   
Mpinga-nzima Armella Représentant au comité de parents 100170 Sainte-Catherine-de-Sienne   
Sabin Alexandra  Représentant au comité de parents 100107 Sainte-Cécile   
St-Denis Patrick  Représentant au comité de parents 100009 Sainte-Claire ✓ 
Lafrance Emily Représentant au comité de parents 100035 Sainte-Jeanne-d'Arc   
Bisaillon Ariane Représentant au comité de parents 100010 Sainte-Louise-de-Marillac ✓ 
Bourgeois Guillaume Substitut au comité de parents 100010 Sainte-Louise-de-Marillac   
Rémond Cécile Représentant au comité de parents 100048 Saint-Émile   
Théroux Mylène Substitut au comité de parents 100048 Saint-Émile   
Henri Richard Substitut au comité de parents 100111 Saint-Enfant-Jésus   
Lamargot Eve Représentant au comité de parents 100111 Saint-Enfant-Jésus   
Masecchia Margherita  Représentant au comité de parents 100146 Sainte-Odile   
Rémillard Stéphanie Substitut au comité de parents 100146 Sainte-Odile   
Caouette Nancy Représentant au comité de parents 100015 Saint-Fabien   
Veillet Sébastien Substitut au comité de parents 100015 Saint-Fabien   
Phouttama Makravane Représentant au comité de parents 100012 Saint-François-d'Assise ✓ 
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Boisvert Catherine Représentant au comité de parents 100044 Saint-François-Solano   
Bourgon-Novel Gabrièle Substitut au comité de parents 100044 Saint-François-Solano   
Lamothe Marie-pierre Représentant au comité de parents 100084 Saint-Gabriel-Lalemant ✓ 
Roy Stéphanie Substitut au comité de parents 100084 Saint-Gabriel-Lalemant   
Brassard-Potvin Jonathan Représentant au comité de parents 100104 Saint-Gérard   
El Ghardegue  Salam Substitut au comité de parents 100286 Saint-Henri ✓ 
Maisonneuve Karine Représentant au comité de parents 100286 Saint-Henri   
Cadoret Mariève Représentant au comité de parents 100082 Saint-Isaac-Jogues   
Tincler Isabelle Substitut au comité de parents 100082 Saint-Isaac-Jogues   
Lemieux-McClure Annie-sara Substitut au comité de parents 100032 Saint-Jean-Bapt.-de-La-Salle   
Levasseur Anne-marie Représentant au comité de parents 100032 Saint-Jean-Bapt.-de-La-Salle   
Bongain Valérie Substitut au comité de parents 100064 Saint-Jean-de-Brébeuf   
Lemay Renée Représentant au comité de parents 100064 Saint-Jean-de-Brébeuf   
Gendron Ani-Kim Représentant au comité de parents 100058 Saint-Jean-de-la-Lande   
Madon-Desgagnés Geneviève Substitut au comité de parents 100058 Saint-Jean-de-la-Lande   
Ghodbane Abdelghani Représentant au comité de parents 100167 Saint-Jean-de-Matha ✓ 
Pelletier Simon Substitut au comité de parents 100167 Saint-Jean-de-Matha   
Cadieux Pascale Représentant au comité de parents 100003 Saint-Justin   
Goyette-Bouchard Julie Substitut au comité de parents 100003 Saint-Justin ✓ 
Bergeron Julie Substitut au comité de parents 100137 Saint-Léon-de-Westmount   
Léouffre Delphine Représentant au comité de parents 100137 Saint-Léon-de-Westmount   
Joseph Nadia Représentant au comité de parents 100291 Saint-Luc   
AZEMA Mireille  Représentant au comité de parents 100065 Saint-Marc ✓ 
FOURNIER Simon  Substitut au comité de parents 100065 Saint-Marc   
Lortie Natasha Substitut au comité de parents 100063 Saint-Mathieu   
Rosa Delio Représentant au comité de parents 100063 Saint-Mathieu ✓ 
Hamelin  Marie-Soleil  Représentant au comité de parents 100036 Saint-Noël-Chabanel, pa.Bâti   
Bonetto Jacynthe Représentant au comité de parents 100033 Saint-Nom-de-Jésus ✓ 
Larivière Tomas Substitut au comité de parents 100033 Saint-Nom-de-Jésus   
Touhmou Abdel Hakim Représentant au comité de parents 100149 Saint-Pascal-Baylon   
Moncion Denise Substitut au comité de parents 100100 Saint-Paul-de-la-Croix   
Orsini Philippe Représentant au comité de parents 100100 Saint-Paul-de-la-Croix   
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Thiam Fatou Bintou Substitut au comité de parents 100209 Saint-Pierre-Apôtre   
Tremblay Simard Kim Représentant au comité de parents 100209 Saint-Pierre-Apôtre   
Gagné Geneviève Substitut au comité de parents 100079 Saint-Pierre-Claver   
Snyder Marc Représentant au comité de parents 100079 Saint-Pierre-Claver   
D'Orléans Fiza Substitut au comité de parents 100069 Saints-Martyrs-Canadiens   
Beaudry Catherine Substitut au comité de parents 100154 Saint-Zotique   
Dunn Marc André Représentant au comité de parents 100154 Saint-Zotique   
Marcoux Renée Représentant au comité de parents 100056 Sans-Frontières ✓ 
Robitaille Karine Substitut au comité de parents 100056 Sans-Frontières   
Nwukwi Françis Substitut au comité de parents 100150 Simonne-Monet   
Roy Isabelle Représentant au comité de parents 100150 Simonne-Monet   
deslauriers marc etienne Substitut au comité de parents 100271 Sophie-Barat   
omani nassima Représentant au comité de parents 100271 Sophie-Barat ✓ 
Marroco Mariana Délégué   CCSEHDAA   
Papineau Véronique Substitut   CCSEHDAA   

 


